

ARCANE SCHOOL

RUSSIA CONFERENCE

SAINT PETERSBURG - 1 October 2019

188664, Leningrad region,
Toksovo village,
Olkhovaya street, house 8

Keynote:
***“Esoteric Service -
Challenging Times in the Transition
into the Aquarian Age”***



40, Rue du Stand
Case Postale 5323
1211 Genève 11
Switzerland
www.lucitrust.org

КОНФЕРЕНЦИЯ ШКОЛЫ АРКАНОВ

Эзотерическое служение –
трудные времена перехода
в Век Водолея

* * *



КОНФЕРЕНЦИЯ ШКОЛЫ АРКАНОВ

Ленинградская область,
поселок Токсово,
Ольховая ул., 8

Ключевая нота: Эзотерическое служение – трудные времена перехода в Век Водолея

ПРОГРАММА

Вторник 1 октября 2019

УТРЕННЕЕ ЗАСЕДАНИЕ: ПРИВЕТСТВУЕМ ВСЕХ

14.00 *Благоприятная возможность духовного кризиса* – Кристина Морган, на английском

Медитация – Впустить Свет – на английском и русском

Водолей - время для группового сознания и служения – Светлана Орлова

Обсуждение

15.55 Перерыв

Мантрам – Гаятри

Учение как агент изменений – Роман Щепалов

Fanfare – Джаз Коулман – Magna Invocatio

Добрая воля - трансформирующее могущество в сердце правильных человеческих отношений – Оксана Мулык

17.05 Визуализация – Треугольников – на английском и русском

Неделя Праздника Новой Группы Мировых Служителей – Кристина Морган, на английском

17.30 **Завершение**

БЛАГОПРИЯТНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ ДУХОВНОГО КРИЗИСА ПРЕД ВРАТАМИ БОГА

Кристина Морган, на английском

Добрый день, мы очень рады возможности посетить Россию и встретиться с другими учащимися и единомышленниками в этом прекрасном городе Санкт-Петербурге. Мы также приветствуем всех, кто присоединяется к нам в Интернете, включая студентов из других частей мира, оказывающих свою субъективную поддержку и соучастие. Сегодня мы будем размышлять о кризисе, о предмете, знакомом всем нам. Люди, нации, царства природы - все, кажется, в большей или меньшей степени вовлечены в кризис. Однако наше внимание здесь будет сосредоточено не на конкретных деталях какого-либо из этих кризисов, а на самой природе кризиса и на его духовных возможностях.

Слово «кризис» означает поворотный момент, решающий момент возможности. Подобно песчинке в устрице, которая со временем становится прекрасной жемчужиной, присутствие кризиса может вызвать раздражение и дискомфорт, но если осознать возможность, которую он предоставляет, это приведет к мощному расширению сознания и одновременно к изменению образа жизни. Духовные кризисы преподносятся душой личности, чтобы испытать настойчивость, мужество и способность работать в психологической тьме без воздаяния. Они проверяют наши установки, как отметил писатель Достоевский, - «чем ночь темней, тем ярче звезды. Чем глубже скорбь, тем ближе Бог». Это те качества, которые необходимы, чтобы подготовить ученика - того, на кого можно положиться в служении божественному Плану с максимальной отдачей. Кризисы на духовном пути меняют образ мышления ученика и подчиняют его новым ценностям и законам; они представляют собой главную переориентацию на Реальность. В отличие от ситуации упадка и дезинтеграции, кризис - это «данный момент» - шок, который позволяет вливаться новым силам. Серия пережитых кризисов может быть долгосрочным процессом, но они позитивны по своей сути и всегда изменяют жизнь.

Следовательно, эту череду событий, изменяющую жизнь ученика следует приветствовать и обозначить поворотный момент, который можно сравнить с куколкой, в которой тело гусеницы растворяется до жидкого состояния, в бесформенный суп, чтобы затем чудесным образом возникнуть через огни трансмутации, как великолепная бабочка. Так что, если вы чувствуете, что жизнь превратилась в бесформенный суп, в конце туннеля есть свет! Процесс растворения - часть этой метаморфозы. Построив гору кармы с помощью неправильных мыслей и действий, поворотный момент, на который вступает духовный путь, характеризуется радикальным переходом, когда психологические структуры растворяются и реформируются. И действительно, мы видим этот процесс, происходящий в мировом масштабе в данный момент, когда человечество в целом начинает поворачиваться к свету.

Тибетец, сотрудничавший с Алисой Бэйли, отметил, что «мировая проблема в целом сегодня достигла критической точки и потому, что ее прояснение будет выдающейся темой во всех областях прогресса: в образовании, религии, экономике – вплоть до 2025 года».¹ На протяжении всей своей истории человечество переживало кризисы, и принцип конфликта внес свой позитивный вклад в его эволюцию. Однако, что делает это особое время кризиса столь значительным, так это то, что Духовная Иерархия, царство душ, также проходит через точку кризиса в то же самое время - и это знаменует собой редкое и мощное сочетание эволюционных обстоятельств. Весь персонал Иерархии ожидает реакции человечества на новые идеи, ищущие выражения, прежде чем они сами смогут двигаться вперед. И, готовясь к этому, мы узнаем, что в структуре и взаимоотношениях этого духовного царства природы произошли большие перемены в подготовке к возрастающему притоку учеников, способных к работе в ашраме. Индивидуальное обучение к посвящению теперь заменено групповым обучением и посвящением. Сами ашрамы готовятся к великому толчку как внутрь, к Шамбале, высшему планетарному центру, в то же время и вовне, к человечеству. Согласно духовному закону, это высшее царство планетарной любви не может развиваться без соответствующего

¹ А. А. Бейли, Экстернализация Иерархии

прогресса человечества, поэтому многое зависит от решений, которые человечество коллективно принимает на данном этапе мировой истории.

В это время всеобъемлющего планетарного кризиса, сфокусированное внимание Иерархии побуждает человечество к активности. И в то время как Иерархический взгляд стимулирует добро, он также усугубляет то, что не гармонирует с его вибрацией - негативные тенденции в сознании. Это все часть процесса, ибо тьма в человеческом сознании должна быть выведена на поверхность, чтобы быть рассеянной светом. Имея это в виду, мы лучше понимаем причины, лежащие в основе ускоренного темпа человеческой жизни - гиперактивности, характеризующей большую часть человечества, и распространение кризисов, которые мы переживаем сейчас как вид. Масштабы и глубина этих кризисов могут быть преодолены только путем сотрудничества с высшей силой - в случае индивидуума с душой, а в случае человеческого царства - с царством душ. В обоих случаях так отчаянно необходимых - любовь и мудрость этих высших сил.

В этом смысле, пожалуй, мировую ситуацию лучше всего охарактеризовать как *кризис любви*, ибо именно в этом качестве человечество нуждается больше всего на свете, чтобы победить свои низменные страсти. Любовь-мудрость - выдающееся качество души на ее собственном плане, а также Духовной Иерархии и цели самой солнечной системы. Для того чтобы эта энергия любви-мудрости была передана Иерархией Человечеству, посредническая группа - новая группа мировых служителей - должна работать во всех отделах человеческого выражения, чтобы привести эту энергию в проявление и восстановить Божественный План на земле. Группа обеспечивает тренировочную площадку для иерархического служения тех, кто соприкасается с видением Плана и чьи сердца полны любви к человечеству. Это сотрудничество является частью более широкого процесса объединения и координации усилий человечества, иерархии и Шамбалы, трех главных планетарных центров на земле для решения задач этого времени.

Другая основная причина кризиса заключается в том факте, что наш Планетарный Логос находится на полпути *Своего продвижения по космическому Пути Посвящения, собираясь принять Четвертое Посвящение в нашей цепи*. Поэтому нашу планету называют *глобусом страдания и боли*, поскольку через него наш Планетарный Логос проходит ...«Распятие... Клетки его тела - те клетки, благодаря которым он осязает, чувствует и приобретает опыт, - в нынешнем мировом периоде раздираются болью и страданием, поскольку Его сознание находится в центре Тела, а они обладают способностью страдать; поэтому благодаря им Он может усвоить значение системного бесстрастия, отъединиться от всяческих форм и материальной субстанции и на кресте материи обрести, в конечном итоге, освобождение и свободу Духа...С этой широкой перспективы эта боль отражается в делах мира».² В этих словах скрыто ободряющее откровение, которое затрагивает всех нас как клетки в теле Планетарного Логоса, а именно, что Его посвящение, в конечном счете, освободит человечество в большую гармонию и интуитивную жизнь, как только мы будем сотрудничать, и участвовать в искуплении материи. Весь этот процесс означает, что Земля в конечном итоге станет священной планетой. Поэтому ясно, что боль текущих событий подпитывает привязанность к устаревшим формам.

Человечество в настоящее время учится благодаря этому коллективному опыту, и представляет интерес ссылка на системное бесстрастие, поскольку «эмоциональная отстраненность» или бесстрастие - это то, что сегодня особенно необходимо. Масштабы перемен, стихийные бедствия и переселение народов могут в конечном итоге сплотить всех нас. Мы не знаем истинную цель Логоса, но один из способов понять это - через Боль; и Тибетец предлагает нам следующие прекрасные мысли. Страдание - это «тот восходящий прорыв через материю, который выносит человека к Стопам Логоса; ... следование линии наибольшего сопротивления и достижение по ней вершины горы; ... разрушение формы и достижение внутреннего огня; страдание есть холод изоляции, ведущий в жар центрального Солнца; сгорание в тигле для того, чтобы в итоге познать прохладу воды жизни; ... страдание

² А. А. Бейли, Тракта́т о Космическом Огне

есть хлыст, заставляющий борющегося строителя доводить до полного совершенства постройку Храма».³

По мере продвижения Планетарного Логоса к посвящению, Его Волевая природа естественным образом усиливается и выходит из Его головного центра, Шамбалы. Эта энергия Воли оказывает разрушительное воздействие на все, что преграждает ей путь, и человечество только сейчас становится способным противостоять ей и использовать ее конструктивно. Каждое высвобождение для ускорения эволюции приводило к меньшей разрушительности и большему синтезу. Тем не менее, поскольку эта энергия безлична и усиливает все тенденции, присущие тому, к чему она прикасается, то, также возрастают в силе существующие эгоизм, честолюбие и жадность. Это был риск, на который пошли великие Жизни в Шамбале, выполняя это решение, но они верили в позитивную реакцию природы человека, потому что сердце человечества здорово.

Воздействие силы Шамбалы действительно стимулировало волю- к - добру, достаточную для того, чтобы новая группа мировых служителей неуклонно осуществляла божественный план. Это позволило также уменьшить материалистическое и взрастить духовное видение будущего единства человечества в сознании. Тем, кто откликнулся, это дало колоссальную возможность для осознания души или развития группового сознания. Воля - к - добру это слишком мощная энергия для правильного использования индивидуумом, но в формации группы она безопасна и эффективна. Когда сила Воли Шамбалы эгоистично присваивается отдельным человеком или группой людей, мы видим подъем демагогов и автократов, который, кажется, вновь происходит в это время. Эта энергия также стимулирует авторитарные и догматические тенденции 6-го луча, которые связаны с завершением эпохи Рыб, а также более низкие тенденции входящего 7-го луча церемонии и порядка, связанные с новой Эпохой Водолея. Низшие аспекты 7-го луча демонстрируют регламентацию и чрезмерное регулирование, но его высшие аспекты можно увидеть в мире в организационной деятельности, предназначенной для обмена информацией и ресурсами и служащей для построения Единого человечества.

Тот факт, что высшие и низшие аспекты всех этих сил проявляются одновременно, означает, что решения, которые мы принимаем в течение этого жизненного переходного периода, направят нас по определенному пути к славе или трагедии; победят ли силы всеобщего участия и любви, которые мы ассоциируем с душой, или это будут силы обособленности и эгоистичного материализма? Два луча обуславливают Россию с ее 6-лучевой личностью и 7-лучевой душой, и поэтому здесь неизбежен кризис. Тибетец говорил о России, что здесь *«продолжается великий духовный конфликт; необыкновенный мистический дух и правильная религиозная ориентация народа являются твердой гарантией возникновения, в конце концов, истинной живой религии и культуры. Из России - символа мирового Арджуны в очень специфическом смысле - придет новая магическая религия, о которой я часто вам говорил. Она будет продуктом великого скорого Сближения между человечеством и Иерархией»*. Далее он описал *«появление великой духовной религии, которая оправдает распятие великой нации и явит себя и фокусируется в великом духовном Свете, высоко вознесенном живым Русским представителем истинной религии»*.⁴ Прекрасный подарок для всего мира.

Конечно, эти испытания и кризисы требуют своего времени, и наши кризисы сейчас действительно носят глобальный характер, и мы должны решать их сообща. У нас есть дар свободной воли, чтобы продвигать Божественный План или препятствовать ему. В это время неопределенности всем людям доброй воли требуется настоящий толчок, чтобы склонить чашу весов в пользу сил света и любви. Это трудно, потому что, как индивидуально, так и коллективно, те, кто становится восприимчивым к свету и любви своей души, испытывают текучесть и двойственность. Для личности или нации, чья идентичность и известность одновременно оспариваются, трудно вынести такую неопределенность.

³ А. А. Бейли, Ученичество в Новом Веке I, 677

⁴ А. А. Бейли, Судьба Наций, 61

Задача координации и преодоления этих различных состояний сознания освещается в работе Организации Объединенных наций, чьи Цели в области устойчивого развития (или ЦУР) и Климатические соглашения являются практическим и благонамеренным ответом человечества на различные кризисы и вызовы, с которыми оно сталкивается. Усилия по очистке планеты, очищению воздуха и сосредоточению коллективной воли на изменении климата имеют глубокий смысл. Хотя Вневременная Мудрость предсказывает многие экологические изменения на планете в этот период, это не оправдывает бездействия. От человечества требуются ответственные действия. Это напоминает нам, что Иерархия ищет усилия, а не результаты.

Выбор и ценности, стоящие перед человечеством, становятся все более ясными; все более насущной предстает потребность в мудром сотрудничестве и правильном обмене между народами мира. Когда все больше людей начинают жить наполненной душой жизнью и принимают участие в великой непрерывной планетарной медитации, ход жизни на Земле изменится. Именно по этой причине Люцис Траст и Школа Арканов практикуют групповые медитации как служение человечеству и приглашают всех заинтересованных членов общества присоединиться к ним. Темы этих медитаций включают в себя Подготовку к Возвращению Христа, Всемирную Добрую Волю и Треугольники, а также медитации на новолуние и полнолуние; медитации на полнолуние помогают засеять семена грядущей мировой религии. Благодаря всем этим медитациям духовные энергии могут быть безопасно и эффективно вызваны и распределены в сердцах и умах наших братьев, а также установлена эра правильных человеческих отношений. В конечном счете, жизнь-это наука об взаимоотношениях, наука, которая фундаментально движет всем эволюционным прогрессом и, в конечном счете, обеспечит международное единство в рамках разнообразного, мультикультурного мира.

Если уроки, лежащие в основе мировых кризисов, будут признаны и осознанно использованы, несмотря на беспорядки и волнения, человечество сможет добиться быстрого прогресса на пути к единству. Но можно пережить кризис и не признать его урока. Это, конечно, так и на индивидуальном уровне. Духовные кризисы, как правило, отбрасывают нас назад к самим себе, временно высвечивая все негативное и неискреннее. Такие кризисы, как правило, медленные и глубокие, с подводными течениями, не заметными с поверхности, но которые прорезают новые борозды и переориентируют поток энергий. Это процесс, в котором должен культивироваться радостный дух, ибо энергия следует за мыслью, и, развивая любящее, радостное мышление, ум намечает новое направление к источнику любви и радости - душе. Когда шепот души услышан, он сеет семя совершенства в сердце и разуме, голос совести. И именно этот голос совести - этот шепот души - начинает извлекать на поверхность все, что мешает ее совершенной природе.

Бхагавад-Гита напоминает нам: «Есть война, которая открывает врата рая» (гл.2 ст. 32). Именно эта война в настоящее время происходит как благое дело, чтобы изгнать зло из формы человечества. Мы ясно видим, что эта битва происходит вокруг нас и внутри нас самих. Повсюду существует очевидная потребность гармонизировать высшие и низшие составляющие нашей природы, и это происходит через борьбу и раздоры. Этот принцип конфликта, или противоборствующих сил, привел нас к настоящему моменту и ускоряет духовный процесс, поднимая нас из состояния комфорта и инертности. Эзотерически то, что нарушает жизнь нашей личности, - это возможность, ибо установленные ритмы должны измениться. Ученики призваны активизировать свою внутреннюю жизнь, жить одновременно как эффективные человеческие существа и как живые, любящие души, ибо то, что «раздирается, часто является агентом освобождения».

Сейчас настало время возможности и принятия решения - поддержать те движения и группы, которые борются со всем, что препятствует прогрессу человечества или затеняет видение мировой доброй воли. Предстоящая Эра Водолея - это, прежде всего, то, что высвободит универсальные, живые воды жизни, способные проникнуть в каждый ум и сердце, если мы примем справедливую битву между низшим и высшим я, между эгоистичной политикой и экономикой, и поддержим единое человечество. Это будет нелегко, но мы можем изменить

мир. Наконец, давайте посмотрим на позитивное, скрытое видение в нас самих и событиях, вспоминая слова Тибетца о Страже Порога (сумме наших наваждений и иллюзий, неискупленного низшего я), которого рассматривают «как бедствие, как нечто ужасное, чего необходимо избегать, и как высшее зло». Я хотел бы напомнить вам, сказал он, «что Страж – это «тот, кто стоит перед Вратами Божьими», кто обитает в тени портала Посвящения и встречает с открытыми глазами Ангела Присутствия».⁵

* * *

МЕДИТАЦИЯ

ВПУСТИТЬ СВЕТ

1. ГРУППОВОЕ СЛИЯНИЕ

Мы утверждаем факт группового слияния и интеграции в сердце Новой Группы Мировых Служителей, посредствующей между Иерархией и человечеством:

Я един с братьями своими по группе, и все, что у меня есть, принадлежит им.

Пусть любовь, присущая моей душе, изливается на них.

Пусть сила, присущая мне, их поднимает и поддерживает.

Пусть мысли, рождающиеся в моей душе, воспринимаются ими и подбадривают их.

2. ВЫРАВНИВАНИЕ

Протягивайте линию световой энергии к духовной Иерархии планеты, планетарному сердцу, великому Ашраму Саната Кумары, и к Христу в сердце Иерархии.

Тяните линию света к Шамбале – центру, где воля Бога известна.

3. ВЕРХНИЙ ИНТЕРВАЛ

Открывайтесь созерцающим умом внепланетарным энергиям, которые втекают в Шамбалу и лучатся через Иерархию. Используя творческое воображение, старайтесь увидеть, как три планетарных центра – Шамбала, Иерархия и Человечество – постепенно выравниваются и взаимодействуют.

4. МЕДИТАЦИЯ.

Размышляйте над ключевой нотой конференции.

***Велика сегодня нужда в любящем намерении
воспламенить весь мир «духом отношений».***

5. ОСАЖДЕНИЕ

Привлекая творческое воображение, визуализируйте энергии Света, Любви и Воли Бога, изливающиеся на всю планету и закрепляющиеся на Земле в подготовленных на физическом плане центрах, через которые может обнаруживаться План. (Представляйте себе шестиступенчатое нисхождение божественной Любви в результате осаждения энергии: Шамбала/Иерархия/Христос/Новая Группа Мировых Служителей/мужчины и женщины доброй воли повсеместно в мире/ центры распределения на физическом плане).

⁵ А. А. Бейли, Наваждение, Мировая Проблема, 90

6. НИЖНИЙ ИНТЕРВАЛ

Перефокусируйте, как группа, сознание в зоне действия великого Ашрама. Вместе произнесите утверждение:

**В центре всеобщей Любви я пребываю.
Из этого центра я, душа, выхожу вовне.
Из этого центра я, служитель, действую.
Пусть любовь божественного "Я"
Изливается в мое сердце, через мою группу, на весь мир.**

Визуализируйте нисходящий духовный поток, поступающий из Шамбалы через Иерархию и втекающий в человечество по подготовленному каналу. Подумайте о том, как эти втекающие энергии устанавливают «Путь Света» для грядущего Мирового Учителя, Христа.

7. ОТДАЧА

Произнося Великий Призыв, визуализируйте изливание Света, Любви и Могущества из духовной Иерархии через пять планетарных центров (Лондон/Дарджилинг/Нью-Йорк/Женева/Токио), озаряющих сознание всей человеческой расы:

**Из точки Света, что в Уме Бога,
Пусть свет струится в умы людей.
Да сойдет Свет на Землю.**

**Из точки Любви, что в Сердце Бога,
Пусть любовь струится в сердца людей.
Да вернется Христос на Землю.**

**Из центра, где Воля Бога известна,
Пусть цель направляет малые воли людей.
Цель, зная которую, служат Учителя.**

**Из центра, что мы называем родом человеческим,
Пусть План Любви и Света осуществится,
И запечатана будет дверь, за которой зло.**

Да восстановят Свет, Любовь и Могущество – План на Земле.

ОМ ОМ ОМ

*** * ***

Трудность нашего времени, связанная с переходом из Века Рыб в Век Водолея, это по сути трудность перехода между различными типами сознания, присутствующими одновременно и сопряженными друг с другом сложными, пока неурегулированными отношениями.

Огромные массы людей сейчас находятся под влиянием двух полюсов фиксированного креста – Льва и Водолея. И если раньше их развитие в основном определялось доминантой Льва, стремлением к личностной координации, рождению индивидуального самосознания и выделением самого себя из окружения, то сейчас, с растущим влиянием Водолея и Седьмого Луча, одновременно усиливается и противоположная тенденция - к интеграции, к созданию больших сообществ, творческих коллективов, к поиску возможности стать частью группы.

Такое положение дел рождает огромные трудности, так как приводит к столкновению могущественных личностей – индивидуальных и групповых - корпоративных или национальных. Они делят сферы влияния, стараясь привести под свой контроль огромные массы людей, отзывчивых на интеграционные процессы, и стремящихся к кооперации. Они также делят планетарные ресурсы всех видов, и в первую очередь, конечно, финансовые и информационные, так как именно с их помощью сегодня происходит управление массовым сознанием.

С другой стороны, такое положение дел невероятно ускоряет эволюционный процесс, так как именно в условиях больших коллективов, объединенных единой целью или общими интересами, создается среда, в которой люди начинают распознавать ценность друг друга. Они на собственном опыте обнаруживают могущество сплоченной группы, сумевшей преодолеть личностные разногласия и позволить каждому ее члену проявить свои самые сильные и лучшие стороны. Таким образом человечество, как планетарный центр, подготавливается к принятию могущественных Водолейских энергий, которые безопасно распределяются только через групповые организмы, не создающие внутри себя барьеры для ее свободной циркуляции.

И если раньше к порогу посвящения двигался индивидуальный ученик, выстраивающий связь со своей душой, то сейчас прогрессирует групповой ученик, осуществляющий выравнивание со своей внутренней эгоической группой. Но сам процесс остается схожим. Как индивидуальный стремящийся должен очистить свои личностные проводники, интегрировать их в единое целое, затем переориентировать на душу, выстроить с ней устойчивую связь и достичь слияния личностных и душевных энергий. Так и групповой стремящийся должен сделать тоже самое. Как индивидуальному стремящемуся необходимо жить, как душа, мыслить как душа и действовать как душа на физическом плане, в существующих условиях старых материалистических ценностей. Так и групповому стремящемуся необходимо делать тоже самое, выражая групповую цель души и ее лучевые методы служения. Причем осознавая, что его групповая личность состоит не только из проводников тех, кто находится в воплощении, но также и из тех, кто движется между эгоическим планом и физическим в обоих направлениях, что потребует от каждого ученика в группе достижения непрерывности сознания.

Трудность также и в том, что каждый человек уже принадлежит к какой-либо группе – семейной, национальной, профессиональной, общественной и так далее. И каждая из этих групп состоит из людей разного эволюционного уровня, и каждая из этих групп в какой-то степени стремится изолироваться от других. Как преодолеть те барьеры, которые уже существуют в сознании?

Водолей – знак групповых служителей, освобожденных душ, действующих под вдохновением Любви, способных видеть и вмещать все разнообразие проявленных форм, осознавая совокупное движение жизни, проявляющейся через них. Юпитер, эзотерический управитель Водолея, будучи проводником космического Луча Любви-Мудрости, способен вместить такое разнообразие, создавая точки слияния для самых разных энергий. Миру не требуется

одинаковость, доминанта одной нации, одной религии, одной идеологии. Но миру требуется единство усилия, единство освобождающего движения, раскрывающего красоту внутренней жизни каждой частицы единой души. Тогда групповое сознание души и индивидуальное сознание ее частиц сливаются, открывая возможность душе входить в универсальное, Божественное сознание, которое вмещает сознание всех существ, всех лучевых жизней в единую большую группу.

И если мы, как группа воплощенных душ, распознаем себя частью этой большей группы, отождествляем себя с ее жизнью, целью, ритмом, ответственностью, то в той или иной степени мы обладаем групповым сознанием.

Что является показателем того, что это действительно так? Можем ли мы сказать, что такая связь нами осознана и именно так мы и работаем, как выдвинутое в проявление групповое нервное окончание и одновременно излучающая точка? Можем ли мы сказать, что являемся действительно «водолейской группой»? Такая группа не нуждается в авторитетах и не привязана ни к какой отдельной личности, так как ее вдохновляет групповая цель. Воля к проявленной активности лежит внутри ее лучевой жизни, которая нанизывает души на свой магнетический стержень, собирая их вместе в нужное время и в положенном месте, по закону группового прогресса и группового служения. Они естественным образом идут на звук, на единый зов души, который распознают внутри себя как призыв выполнить необходимую работу. Он звучит – настал час! Такая группа вибрирует особым образом, источает особый аромат, различимый теми, кто откликается на ту же ноту. Ее единицы узнают друг друга по этим внутренним флюидам, лучащимся через неуловимые черты лица, вибрацию голоса, качество мышления и речи, способ выстраивать отношения и способ служения. И, несмотря на то, что еще существуют личностные ограничения, лучевые противоречия низших проводников, эта групповая вибрация нивелирует их, делает второстепенными, лишь временными точками трения, которые могут причинять боль. Но ее можно игнорировать, а лучше трансмутировать, сосредоточившись на том, что объединяет. А что объединяет? Активное служение группы единой цели. Когда каждый отдает то самое ценное в себе, что имеет, что обрел и сберег в процессе множества воплощений - как дар своей группе, будь то особое лучевое качество, полезный навык, энергия денег, время или что-то еще... Ведь здесь, в физическом мире, за завесой майи нам приходится выстаивать в своей приверженности групповым задачам и идеалам. Нам приходится быть в вакууме непонимания и идти против течения массового сознания. Быстро регулировать свои кармические долги, проходя по жизни с такой скоростью, что те, кто пытается идти рядом, но не вдохновлен групповой целью, уходят, не выдерживая ее напряжения. Но ученик готов к потерям, он уже привык и научился не привязываться ни к чему. Но при этом, все же, быть привязанным крепким канатом своего группового долга, своего сердца, полного любви и взятых на себя обязательств служить в любых условиях, при любых невзгодах, чего бы это ему не стоило. Да он просто и не может жить по-другому, так как ничто другое уже не удерживает его в этом мире. И каждый знает, что такой жизненный подход присущ каждому в группе. Он может положиться на товарища и сам подставить плечо. Он знает, что даже если кто-то временно удаляется на периферию групповой активности, он остается внутри групповой ауры, питаемый групповой любовью. Он никогда не одинок и движется, прогрессирует вместе с группой, даже если сам в данный момент не может активно соучаствовать в ее работе.

И сегодня таких групп, таких единиц служения становится все больше. Они могут отличаться по своему выражению и сфере активности, по избранной для своего проявления форме, но при этом иметь единую духовную основу. И я вижу, что сегодня одна из приоритетных групповых задач лежит в игнорировании внешних противоречий и нахождение внутреннего созвучия. Во внутреннем принятии и субъективной поддержке всех духовных групп. Более того, каждая группа имеет свои особые достоинства, особые возможности, которые могут быть предложены для общего блага, для поддержания и усиление тех своих же частей, которые заняты в другой области служения. Учителя всегда делали акцент на Единой Группе, и на ее многогранности в служении и я думаю, именно под таким углом мы могли бы заново посмотреть вокруг и по-новому увидеть друг друга из этой духовной, вмещающей основы.

Я не хочу усложнять свой доклад техническими подробностями и трудностями групповой интеграции, каждый из нас с ними знаком и, соучаствуя в групповом эксперименте, вносит свой малый вклад в его успешное осуществление. Что для нас существенно, так это то, что сегодня единая мировая группа служителей работает во всем разнообразии своих лучевых методов, осаждающая те энергии, которые выстроят новую, более восприимчивую к духовным реалиям цивилизацию.

И сейчас, как никогда, необходима манифестация Божественной Цели, и вытекающего из нее Плана для человечества, передаваемого через группу Мыслителей, чувствительной к Ее энергии. Человечеству необходимо стабилизировать свое состояние, требуется ясное видение перспективы для единого человечества. Причем нужен не только общий вектор, а как нынче модно говорить, «дорожная карта», основанная на идеях Нового Века.

В книге «Лучи и Посвящение» на странице 361, нам дана последовательность фаз активности Иерархического планирования для человечества. Она показывает работу Божественного Ума через своих творческих агентов.

1- Фаза Цели – это регистрация в Шамбале энергии, содержащей Божественный Замысел, неизменный на период его реализации и хранимый в своей чистоте.

2 - Фаза Иерархического Планирования – она определяет то, что может быть предпринято, с учетом текущего состояния, для продвижения к Цели, то есть формулируется План.

3- Фаза составления Программы – План детализируется и распределяется по Ашрамам в соответствии с их специализацией. Устраняются возможные препятствия.

4- Фаза видимого Узора – то есть целостное, синтетическое видение Плана со всеми его деталями и развертками во времени. С набором необходимых энергий, и определением вовлеченных в его реализацию творческих агентов. Можно сказать, что следствием этой стадии является возникновение первой тонкой формы, кальки Плана, проявляющейся в субстанции высшего ума на абстрактных уровнях ментального плана.

Эти четыре стадии являются субъективными с точки зрения среднего человека – они готовят Узор, который потом, на следующей, пятой стадии Осаждения должен быть запечатлен в массовом сознании посредством тех, кто обладает восприимчивостью к энергиям идей, составляющим этот Узор и может облечь их в видимые идеалы. А они, в свою очередь пробудят человечество к новой активности и станут причиной новой цивилизации.

Обозначенная последовательность фаз, разве что описанная чуть в других выражениях, знакома сейчас практически каждому. Любая организация или проектная деятельность имеет ту же структурную последовательность реализации творческого процесса. Есть источник и хранитель цели - руководитель, отдельный человек или группа, обозначающий цель и следящий за тем, чтобы все, что делается, вело к ее достижению. Есть высший менеджмент, который занимается стратегическим планированием. Есть среднее управленческое звено, которое детализирует проект (или план) и прорабатывает его узлы с учетом специализации отделов, раскладывает этапы его реализации на временную шкалу и шкалу распределения ресурсов. В результате возникает то, что на современном языке называется бизнес-план или детальный план проекта, сгласующий и объединяющий все отделы организации. Все очень похоже...

И посмотрите, насколько человечество продвинулось в подобном подходе к тому, что оно делает. Планирование и проектирование существует сейчас на всех уровнях, а благодаря накопленному опыту реализации проектов и развитию информационных технологий оно превращается в слаженный многоуровневый, многогранный единый процесс. Возникают научно выстроенные сообщества, связанные единой целью и представляющие единый организм. И сейчас подобные проектные процессы внедряются в государственное управление и в межгосударственную кооперацию. Ну, а если смотреть на человечество в целом, то здесь мы пока упираемся в национальный и корпоративный эгоизм и укоренившееся чувство обособленности. ООН, конечно, пытается осуществлять целеполагание и стратегическое

планирование, о чем и свидетельствуют 17 Целей Устойчивого Развития, но вот дальнейшая реализация ее планов пока буксует, так как живая многонациональная структура человечества пока не выстроена в сознании и на деле, но движение в эту сторону явно обозначено и эксперименты проводятся. Но, тем не менее, все это показатель растущей групповой взаимосвязности и взаимозависимости человечества, а также стремления к упорядоченной, организованной активности, как результат работы Седьмого Луча.

Но, вернемся к Иерархическому планированию...

Фаза Узора и фаза Осаждения являются основным полем творческой активности для Новой Группы Мировых Служителей, чьи работники трудятся на каждом этапе цепи, в каждой нации и в каждой сфере человеческой активности. И сегодня существуют групповые проекты, которые объединяют огромное число служителей во всем мире. Свет и Любовь – вот два качества, два аспекта Божественного Луча Любви-Мудрости, которые распространяются по планете под вдохновением Божественной Воли-к-Добру. Это служение осуществляется единой медитирующей группой, фокусирующей свое внимания на трех основных направлениях служения:

- Первое - соучастие в планетарном выравнивании с могущественными энергиями, поступающими из системных и космических Источников, и проведение их в мир посредством групповых медитаций на Полнолуние и Новолуние. Это ритмичное групповое дыхание, процесс призыва и отклика, приема и распределения энергий, является основой Новой Мировой Религии, а также медитативной поддержкой работающих семенных групп. Каждая группа откликается на определенный тип энергии, и если соотнести эти группы с зодиакальным кругом, то мы увидим, всю полноту происходящего процесса – от того, как он начинается под Волевым, перволучевым импульсом Овна, запечатлевающим Божественный Замысел, до того, как с помощью энергии Седьмого и Пятого Луча, осуществляется синтез и фиксация осажденной формы новой цивилизации в самой плотной материи Козерога. Здесь Новая Группа осуществляет переориентацию на удаление к своему духовному источнику, поворачивая вслед за Солнцем на Север, чтобы получить в высшем интервале года, в период Трех Духовных Праздников, новый творческий импульс. Российская группа уделяет особое внимание этому виду служения, памятуя о том, что зарождение Новой Мировой Религии – особый вклад и национальная групповая ответственность России. Начиная с 2016 года, посредством Российского Фонда служителей Доброй Воли мы привлекаем к этому планетарному служению всех стремящихся и учеников, способных выдерживать этот групповой ритм и групповое напряжение.

- Второе направление – это мировая группа сети Треугольников. Треугольник – это одно из символических имен души, объединяющей в себе все три аспекта – Волю, Любовь и Свет. Все души – едины и на абстрактных уровнях ментального плана, эгоические группы создают единую световую ткань, эфирную паутину, чья геометрия символизирует их тройственную природу. Эта ткань является проводником буддхической энергии, чистого разума, насыщенного Божественной Любовью. И все те, кто выстроил хоть какую-то связь с душой, объединяясь в сознании в треугольник, создают условия для того, чтобы через их эфирные центры происходила трансформация планетарного эфирного проводника и выстраивалась его новая ткань треугольных связей, позволяющая духовным энергиям циркулировать более свободно. Эта работа сегодня координируется международной группой, и каждая ячейка может синхронизировать свою медитацию с единой сетью Треугольников.

- Активизация Мировой Доброй Воли – третье направление. Добрая воля – это Любовь в действии. Мир по-прежнему полон проблем, для решения которых требуется пробуждение духа понимания и сотрудничества. Только объединенное намерение людей доброй воли может вытащить человечество из того болота взаимного недоверия и конфронтации, в которое оно погружается. Стремящиеся мира способны медитативно сопровождать те международные конференции и встречи, на которых вызревают разрешения существующих проблем человечества, а также выполнять групповую работу по рассеиванию тех наваждений, которые препятствуют мировому единству.

Все три направления включают в свои медитации Великий Призыв – Слово Могущества, объединяющего три планетарных центра в единый канал для осаждения новых энергий.

Российская группа уделяет особое внимание исследованию проблем человечества, внося вклад в работу мировой группы. Мы также уделяем внимание проблеме правильного использования энергии денег, разъясняя их истинное предназначение и проводя групповые медитации на посвященных этой теме вебинарах. Мы проводим исследования и эксперименты в области целительства, а также развиваем направление психосинтеза, делая акцент на проблемах и методах групповой интеграции.

Наша групповая задача, способствовать тому, чтобы каждый стремящийся смог полноправно войти в ряды Новой Группы Мировых Служителей, так как:

«...он будет настоящим Водолеем с универсальным восприятием, высокой чувствительностью, высокоорганизованным ментальным аппаратом, астральной оснащенностью, отзывчивой, в первую очередь, на высшие духовные вибрации, мощным контролируемым энергетическим телом, а также здоровым физическим телом...».⁶

* * *

Обсуждение

* * *

⁶ Алиса. А. Бейли, Трактат о Белой Магии, 416

ГЯТРИ

(санскрит)

ॐ भूर्भुवः स्वः

ॐ तत्सवितुर्वरेण्यं भर्गो देवस्य
धीमहि धियो यो नः प्रचोदयात् ।

Om bhur bhuvah svaha

Tat savitur varenyam

Bhargo devasyad hymahi

Dhi yo yonah prachodayat

OM

Гаятри (русский перевод):

О Ты, Кто питает вселенную,

От Кого все исходит,

К Кому все возвращается,

Открой нам лик истинного Духовного Солнца,

Скрытого за диском золотого света,

Чтобы мы могли познать Истину

И полностью исполнить свой долг

На нашем пути по Твоим святым стопам.

OM

“Бог дышит, и Его жизнь, пульсируя, эманурует из божественного сердца проявляется как жизненная энергия всех форм. Она охватывает всю природу и пульсирует в соответствии со своими циклами. Происходит божественный вдох и выдох. Между вдохом и выдохом имеет место период безмолвия и время для эффективной работы”.⁷

Это цитата содержит несколько глубоко оккультных истин. Мы можем извлечь много пользы размышляя над ней. Во-первых, что Бог это и есть жизнь. Во-вторых, что жизнь Бога проявляется как пульсирующее дыхание через мириады форм. В-третьих, что жизнь проявляется циклически согласно ритму дыханию Бога. В четвертых, что эти циклы проявления разделены на три базовые фазы – вдох, выдох и пауза между ними. В-пятых, что наиболее эффективная работа творения осуществляется в паузах между вдохом или субъективной фазой и выдохом или объективной фазой.

Согласно экзотерической науке, эволюция, благодаря которой жизнь на Земле появилась и достигла небывалого развития и разнообразия есть не что иное, как процесс постоянного изменения, составления случайных комбинаций и мутации генов.

Согласно эзотерической науке, эволюция формы является лишь следствием или отражением параллельно идущей эволюции сознания или эволюции души, которая в свою очередь является эволюционным средством раскрытия духа и все это направляется и организуется высшей волей единой жизни, которая проявляется как тройственность духа, души и формы.

Признавая наличие цели и замысла у эволюции, мы можем заключить, что все типы эволюции состоят из постоянно возрастающей способности отзываться на высшие импульсы по отношению к развивающейся сущности и есть результат циклического развития и повторения на все более высоком уровне уже приобретенных качеств.

Изменение это способ, которым жизнь осуществляет эволюцию. Изменения происходят везде и со всеми и случаются постоянно в дальнем космосе, в галактиках наполненных рождающимися и умирающими звездами, а также внутри каждого атома, где микрочастицы сталкиваются друг с другом и преобразуются в другие частицы. Все всегда находится в процессе изменения.

Просветленные умы человечества с древних времен познали этот основной закон жизни.

Древнегреческий философ Гераклит из Эфеса положил основу философскому течению диалектика изречением: “Все течет, все изменяется”. Его процитировал позднее Платон в одном из своих произведений, перефразировав его изречение так: “Все течет, и движется, и ничего не пребывает”. Притча о царе Соломоне гласит, что на его перстне была надпись: “Все пройдет, и это тоже пройдет”. Знаменитые древнекитайский философский трактат “И цзин” переводится как “Книга перемен” и все 64 гексаграммы в нем выражают ту или иную жизненную ситуацию во времени с точки зрения ее постоянного развития.

Таким образом, мы интуитивно распознаем, что Закон Периодичности является базовым законом жизни, будь то проявление Солнечного Логоса через Солнечную систему или проявление человеческого существа посредством формы. Этот закон действует во всех царствах природы без исключения. Внимательный наблюдатель легко заметит, что все жизни во всех царствах природы подвержены постоянным изменениям и характеризуются сменой состояний, символическими приливами или отливами, активностью или пассивностью, появлением и последующим бурным ростом или угасанием и полным исчезновением со сцены эволюции.

Этот закон управляет возникновением и исчезновением великих и активных энергий, приходящих в проявление и уходящих из него, таким образом, исполняя цель Бога, но будучи всегда ограничены качеством форм, на которые они оказывают влияние.

⁷ Алиса. А. Бейли, Трактат о Белой Магии, 512

Мы знаем, что существует семь таких великих базовых энергий, через которые единая жизнь выражает себя. Эти семь энергий – семь лучей, семь великих жизней, семь духов перед престолом Господа. Они дают жизнь все формам и стимулируют их эволюцию и развитие. Эти семь жизней, циклически меняясь, создают проявленный мир. Они работают в единстве и гармонии и совместно приводят Божественный План к осуществлению.

Из взаимодействия и циклического проявления этих великих жизней рождаются все царства природы, группы людей, организации, нации, страны и расы. Изучение этих семи лучевых энергий их качеств и последствий их влияния на проявляющиеся формы может пролить немало света на разворачивающуюся перед умом исследователя панораму истории.

История как мы ее знаем, свидетельствует огромный скачок в развитии и прогрессе человека от стадии пещерного человека, обладающего животным сознанием, до настоящего времени, когда человеческое сознание становится все более включительным и сфокусированным в ментальном мире. Устремляя взор в будущее, мы можем предвидеть дальнейший рост и прогресс человеческого сознания до состояния совершенного Сына Божия.

Весь этот драматический прогресс является результатом эволюции аспекта сознания или душ, привлекаемых в проявление на физическом плане и уносимых из него появлением или исчезновением одного или нескольких из семи лучей. Лучи находятся в постоянном движении и циркуляции, они доминируют в одно время и пассивны в другое и согласно конкретному лучу усиливающему влияние в конкретное время, ему будут соответствовать качество цивилизации и типы форм в различных царствах природы и последующая стадия сознания человеческих существ, привлеченных в форму в конкретную эру.

Рассматривая действие Закона Периодичности в отношении человека, мы видим, что он проявляется как Закон Перерождения или реинкарнации. Этот закон связан и обусловлен Законом Причины и Следствия.

Знание и понимание этих двух великих фундаментальных законов позволяет не только объяснить все различия между людьми и обстоятельствами, в которых они живут, но также найти решение всех проблем человечества и ответить на многие вопросы, задаваемые пытливым человеческим умом на протяжении веков.

Можно только представить себе, как изменится религиозная, политическая, экономическая, культурная и частная жизнь людей, если Закон Перерождения и Закон Причины и Следствия станет общепризнанным и доказанным фактом в сознании человечества.

Как бы много спекуляций и праздного интереса к своим прошлым воплощениям не вызывала тема реинкарнации на личностном уровне, необходимо принять во внимание тот факт, что на самом деле происходит процесс группового перерождения индивидуальные инкарнации являются только побочным эффектом этого великого предприятия.

Группы душ приходят в воплощение периодически и вместе с целью продвинуть план и осуществить взаимодействие между группами душ. Это позволяет стабилизировать и расширять канал для проявления божественных идей, существующих в уме Бога. Мы можем размышлять и пытаться понять какую задачу ставила перед собой наша душа перед тем как воплотиться в нашу личность наблюдая и анализируя взаимоотношения в группах, членами которых мы непосредственно являемся, будь то семья, дружеские отношения, рабочий коллектив, политическая партия или эзотерическая группа стремящихся.

Таким образом, главным мотивом для возвращения в физическое воплощение является даже не потребность в достижении индивидуального совершенства инструмента души, достигаемая через опыт в форме. Главным побуждающим фактором является самопожертвование и служением тем меньшим жизням, эволюция которых зависит от нисхождения высших духовных энергий.

История в будущем скорее всего будет описывать историю эволюции планов Бога, как они раскрываются через групповое выражение душ, как они приходят в физическое проявление

под влиянием божественного качества, чтобы продвигать развитие жизни через формы, которые божественность использует для своего выражения.

В данный мировой период, как мы знаем, человечество проживает период смены эпох от уходящего века Рыб, к наступающему веку Водолея. Эта же смена эпох сопровождается уходом из активного проявления шестого Луча Преданности и Идеализма и прихода в активное проявление седьмого Лучом Порядка и Организации. Седьмой Луч будет доминирующей энергией еще примерно 2000 лет.

По мере того, как человечество будет обретать большую отзывчивость на энергию порядка и организации Седьмого луча, упорядоченная красота и ритм начнут демонстрироваться во всех аспектах жизни физического плана. Энергия этого луча является выражением воли, пробивающейся во внешнее проявление. Это воля к “ритуальному синтезу”, это необходимость проявить себя упорядоченным, ритмическим образом, необходимость охватить и синтезировать «то, что вверху, и то, что внизу» и посредством этой активности порождать красоту, порядок, совершенство, целостность и правильные взаимоотношения.

Для человечества нашего времени, наивысшим выражением воли к выражению 7-го луча является организация. Выход на сцену этого луча порядка и организации является причиной нынешней тенденции к диктатуре правительств и усилению власти центральных правительственных органов.

Сочетание нахождения Солнца в Водолее и быстрого вхождения в проявление Седьмого луча указывает на уникальность текущего мирового периода и объясняет причины мирового кризиса, проявления которого мы можем наблюдать в человечестве и во всех царствах природы. Это уникальное сочетание открывает дорогу быстрому нисхождению духовных энергий в три мира, и особенно на седьмой физический план. Божественная цель этой эпохи – осуществление просветления и установление порядка на Земле.

Таким образом, через работу мировых учеников будет создаваться новая цивилизация и новый мировой порядок, а также предоставляться благоприятная возможность для всех духовно устремленных людей осуществить новое приближение к божественности.

Каковы же требования к духовным ученикам в эту важную эпоху подготовки к переходу к новой цивилизации в новом веке?

«В наступающем цикле к истинной работе помощи Иерархии по духовному объединению мира в синтезе ... будут привлекаться только те, кто отказывается служить разделению, кто не причиняет вреда ни мыслью, ни словом, ни делом, кто научился видеть божественность во всем, кто не вмешивается в дела своих братьев и умеет хранить то, что ему доверено, чьи жизни окрашены пониманием и любовью, чьи умы отличаются тренированным духовным восприятием и обладают духовной осведомленностью».⁸

Каждый из нас может примерить эти требования к себе и сравнить их со своими ежедневными реакциями и личностным выражением. Каждый из нас может понять как далеки мы от обозначенного идеала ученика и духовного работника Нового Века. Но нет повода падать духом и впадать в отчаяние. Необходимо помнить что ученичество – это прежде всего синтез тяжелого труда, интеллектуального раскрытия и непоколебимой устремленности к духовной ориентации.

Эволюция занимает огромные промежутки времени с точки зрения краткой человеческой жизни и не терпит спешки. Любые изменения происходят медленно и постепенно, особенно на начальных этапах, но приводят к глубинной трансформации и потрясающим результатам там, где есть упорство, ежедневные усилия и постоянный труд над самим собой.

Чтобы изменить мир, необходимо изменить себя. Эту истину открыли еще мудрецы древности. Человек должен познать сам себя и тремя агентами самопознания и изменений на пути превращения в принятого ученика и полезного работника Духовной Иерархии являются

⁸ Алиса. А. Бейли, Тракта о Белой Магии, 631

медитация, служение и постижение духовного знания. Каждый ученик работает в двух направлениях – вертикально он выравнивается с миром души и горизонтально он является агентом распределения энергии души и катализатором изменения в трех мирах. Он стремится проникнуть в мир божественных идей и быть проводником осаждения этих идей в мире мысли для осознанного влияния на свое окружение.

Тяга людей к изменениям заметна во всех сферах жизни в наше время. Бум фитнес культуры и пропаганда здорового образа жизни и питания ведут к очищению, укреплению и оздоровлению физического тела. Различные практики медитации и расслабления, развитие эмоционального интеллекта, возрастающая популярность психологии как науки оказания помощи человеку в трудных и эмоционально сложных жизненных ситуациях ведут к стабилизации и усилению контроля над эмоциональным телом. Доступность образования и повсеместное распространение информации и знаний, достижения науки и технологии, позволяющие автоматизировать и заменить людей, там, где раньше требовался тяжелый физический труд – все это открывает дорогу для развития и прогресса человеческого ума.

Когда человек достигает стадии ученичества, он открывается свету души, становится отзывчивым на духовные впечатления и способен воспринимать все более повышенные вибрации. Это приводит к изменениям во всех его трех телах. Во внешней жизни ученика это провоцирует частые изменения и смену опыта. Часто ученик меняет профессии, места работы, места жительства, стремится к новым впечатлениям и осознаниям. Эволюция человека стремительно ускоряется, и жизнь становится насыщена событиями и экспериментами над собой.

Можно сравнить циклы изменений в жизни ученика с периодами смерти и повторного перерождения в жизни души. Мы можем назвать это малыми смертями, когда за одну жизнь ученик оставляет позади десяток своих предыдущих личностей и вступает в фазу нового роста и развития. За одну жизнь ученик может измениться сильнее, чем другие за десяток жизней.

Интересно, что с эзотерической точки зрения смерть это желанный агент изменения, потому что она освобождает жизнь от устаревшей формы и позволяет процессу эволюции продвигаться и достигать новых высот. Смерть всегда есть путь к более полной жизни, более полному опыту, более полному пониманию и широте. Это смерть личности ради того, чтобы Душа могла бы возобладать над личностью и выражать Жизнь через нее. В будущем, когда факт существования бессмертной души будет научно доказан, смерть будет восприниматься с радостью и с ожиданием нового опыта вместо горя, печали и страха неизбежного конца и небытия, как это происходит в массовом сознании человечества сейчас.

Необходимо также помнить, что в эпоху Водолея человечество вступает в расширение сознания, которое открывает для него групповые взаимоотношения вместо индивидуальных и центрированных на себе личностных отношений. Истинный работник эпохи Водолея – это служитель, обладающий универсальным сознанием и несущий воду жизни всем жаждущим.

Просматривая заголовки мировых новостных агентств, иногда можно прийти к выводу, что мир погружается во все большую агонию, экономический кризис и политический хаос.

Кто спасет наш мир, и кто послужит проводником в обещанную эру братства и единства? Все мы, как духовные стремящиеся, можем принять на себя эту миссию и работать субъективно в мире мысли и объективно на физическом плане для проявления идеалов Нового века и достижения видения новой реальности.

Надежду и уверенность в конечном успехе нам дает тот факт, что мы не одни, что существует группа учеников, работающих по направлению раскрытия братства людей и воплощения идеалов Нового века. Членов этой группы можно найти в каждой стране в мире. Они говорят на разных языках, но имеют одни и те же идеалы, они не признают барьеров и разделений на расы, классы и религии. Они работают во всех областях человеческой деятельности – науке, политике, религии, образовании, экономике и культуре. Они надежда мира и истинные агенты изменения на Земле.

Каждый из нас может пополнить ряды этой группы, признавая идеалы Нового века – свободу, равенство и братство и фокусируясь на практическом служении человечеству в том месте и в том окружении, куда жизнь поместила его. Каждый из нас может учиться строить правильные человеческие отношения и призывать духовную волю, ведущую к духовному раскрытию и откровению на пути к продвижению к полному выражению божественной цели.

Закончить я бы хотел, приведя цитату, которая, на мой взгляд, наиболее полно раскрывает путь ученика как агента божественных изменений:

«Никакое наваждение, никакая иллюзия не в состоянии долго держать человека, который поставил перед собой цель пройти по узкому, как лезвие бритвы, Пути, ведущему через пустыню, через лесную чащу, через глубокие воды печали и страдания, через долину жертвы и по горам видения – к вратам Освобождения. ... он может познать, что значит споткнуться на Пути и упасть от усталости служения и борьбы; он может временно уйти в сторону и соскользнуть по боковым тропинкам амбиции, своекорыстия и очарования материальным, но падение будет кратким. Ничто в раю или в аду, на земле или еще где-либо не в состоянии помешать прогрессу человека, который пробудился от иллюзии, различил реальность за наваждениями астрального плана и хотя бы раз услышал громкий призыв собственной души».⁹

* * *

MAGNA INVOCATIO FANFARE ДЖАЗ КОУЛМАН

Кристина Морган, на английском

Мы подумали, что могли бы сделать музыкальную паузу и воспроизвести для вас короткий отрывок из 97-минутной композиции под названием Magna Invocatio, вдохновленной Великим Призывом. Пару лет назад мы получили письмо от композитора Санкт-Петербургского филармонического оркестра, Джаза Коулмана, извещавшего о своей композиции, и пригласили его в Траст. Обнаружили, что он также лидер успешной пост-панк-группы 80-х гг. «Killing Joke»!

Джаз очаровательный, нетрадиционный, а порой и противоречивый человек. Родившийся в Великобритании от индийской матери и английского отца, он постоянно ездит по всему миру. Он глубоко интересуется эзотерическими учениями в целом и всю свою жизнь интересуется классической музыкой, и с помощью этого произведения он стремится познакомить поп- или рок-аудиторию с классической музыкой. На данном этапе своей жизни он также выразил заинтересованность в своей отдаче обществу и проявляет особый интерес к служению ООН во всем мире. Он также оказывает большую поддержку работе Люцис Траста и посетил все три центра.

Произведение называется "Схождение света" и, предположительно, вдохновлено первой стансой Великого призыва. Мы прослушаем и второй трек, чтобы вы могли увидеть, как меняется музыка. Когда я писала это краткое введение, то заметила, что наш следующий докладчик, Оксана Мулык, начинает со слов: «свет действительно может "сойти на землю"». Прекрасная синхронность.

МУЗЫКАЛЬНАЯ ПАУЗА

* * *

⁹ Алиса А. Бейли, Трактат о Белой Магии, 223

ДОБРАЯ ВОЛЯ - ТРАНСФОРМИРУЮЩЕЕ МОГУЩЕСТВО В СЕРДЦЕ ПРАВИЛЬНЫХ ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ

Оксана Мулык

«...свет действительно может “сойти на землю”, а в сердца людей с большей полнотой жизненности может устремиться добрая воля, которая есть любовь Бога и в основе своей суть воля-к-добру. Тогда человеческие существа преобразят свою жизнь, и эпоху правильных человеческих отношений невозможно будет остановить».¹⁰

Добрая Воля – энергия Луча Воли и Могущества (Воли-к Добру), проявленная в душе через аспект Любви и Мудрости; Сила, осуществляющая эволюционное преобразование человечества, и направляющая вектор продвижения сознания по направлению от минуса к плюсу, от личности к высшему Я. Добрая Воля – это ключевая сила эволюционного восхождения в человеческом царстве. Ее доминирующими качествами являются притяжение и отождествление. Основанием ее проявления неизменно является свобода выбора.

Она побуждает сознание души к групповой работе эволюционного продвижения Плана и является основной направляющей силой в жизни личности, достигшей интеграции с Душой. Но и для личности, только начинающей свой путь возвращения, она служит нитью Ариадны, указующей направление поступательно движения вверх; канатом, по которому стремящийся и ученик взбираются по отвесным скалам спрессованных в несколько жизней кармических перипетий в Духовное Царство; синтезирующим, вбирающим океаном огня, в который постепенно вливаются воспламенившиеся представители рода человеческого.

Добрая Воля – энергетический поток Любви и Мудрости, находя свой путь к сознанию личности, преломляется материей атомарного и субатомарного подпланов астрального плана (то есть в материи первого и второго подплана астрального тела личности), проявляясь вначале как смутное и неопределенное желание эволюционного развития, желание собственного преобразования, стремление к преодолению барьера замкнутости всех интересов в скорлупе своего малого «я», а впоследствии трансформирующийся в огненное устремление духовного преобразования и восприятие сущностного единства всего человечества.

Путь возвращения долог и тернист. Он берет начало с момента, когда личность, пребывающая ранее в своем комфортном маленьком мирке в иллюзорном ощущении собственной целостности и собственной важности, вдруг начинает осознавать свое несовершенство. Внезапно спадает ранее бывшая защитной пелена наваждения собственной позитивности, если не идеальности, и грому подобно впервые прорвавшееся в сознание видение себя порочного и несовершенного.

Итак, путь восхождения начинается с осознания двойственностей, с выявления пары противоположностей, нижний (отрицательный, тамасический) полюс которой уже проявлен в полной мере и является оснащением личности, а второй, верхний, положительный, раджасический - является идеалом, который личность в состоянии осознать, но который еще не принадлежит ей в полной мере. С этого момента личность оказывается перед выбором, который требует применения силы Доброй Воли, работающей через Закон Жертвы. Выбор всегда сопряжен с внутренней борьбой, так как требует от личности преодоления инерции тамаса и жертвы собственной, привычно вибрирующей составляющей, которая в недавнем прошлом формировала зону комфорта. После длительных усилий и раскачивания маятника приоритета между полюсами прорабатываемой пары, сознание личности, направляемое силой Доброй Воли, делает окончательный и осознанный выбор. Идеал начинает процесс материализации и, встраиваясь в проводники личности, становится ее неотъемлемой частью. Но то низшее, что было принесено в жертву, не уничтожается и не исчезает, но, зафиксировавшись в постоянном атоме в виде накопленного опыта, трансмутируется и ассимилируется высшей составляющей данной пары двойственностей. Раджасическая

¹⁰ Алиса А. Бейли, Ученичество в Новом Веке, 2, 168

вибрационная активность более тонкой материи вбирает в себя (подчиняет себе, трансформирует) тамасическую силу более грубой и вяловибрирующей материи, которые в своем слиянии на время (до осознания более высокой пары противоположностей) олицетворяют состояние сатвы, или равновесия.

Поэтому любой акт Доброй Воли всегда связан с процессом осветления материи, с процессом искупления. Ничто в мироздании не исчезает бесследно, ничто не отбрасывается и не уничтожается, но преобразуется, становясь частью большего – более тонкого и более светлого. Сила Доброй Воли, входя в проводники личности, проявляется через материю первого и второго подпланов (атомарного и субатомарного). При устойчивом сфокусированном устремлении сознания личности постепенно происходит изменение состава тел в сторону утончения и осветления: то, что получает постоянную силовую подпитку, разрастается; то, что не получает питания, так как обделено вниманием, выводится из состава тел. Утонченные проводники увеличивают способность личности отвечать на нисходящий жизненный поток (способность принимать и проводить его), а это, в свою очередь, способствует пробуждению и усилению активности энергетических центров над диафрагмой. Активизируется сердечный центр, и личность приобретает способность к эмпатии. Все, что раньше выходило за пределы осознания и было чужим, становится вдруг близким и вызывает отклик. Перед удивленной личностью открывается целый мир, в котором ее малое «я» теперь уже не стоит в центре, ее проблемы не являются главными, но любая боль, откликаясь в ней эхом, теперь становится и ее болью, любое страдание с этого момента принадлежит ей. Постепенно связь с душой усиливается, появляются элементы интуитивного прозрения Плана, и на смену ощущения отчаяния и несостоятельности приходит уверенность в следующем шаге, - шаге Доброй Воли, который сможет немного ослабить накал чьих-то страданий и сделает мир чуточку светлее. Проходя свой трудный и длительный Путь от одной «малой» двойственности к другой, человек постепенно оказывается лицом к лицу перед «большими» двойственностями, главной из которых на Пути человеческой эволюции является двойственность «личность – душа». Основным оружием современного Арджуны на поле битвы Курукшетры, как и в прежние времена, остается сила Доброй Воли, трансмутирующая и интегрирующая по своей сути.

Вектор доброй Воли всегда направлен от меньшего к большему, от частного к целому, и каждый осиленный на этом Пути шаг ведет к расширению сознания. Итак, Добрая Воля – это вошедшая в проявление энергия Воли-к-Добру, преломленная через призму души, отождествленная с энергией Любви и Мудрости, сила которой при осознании и выборе между парами противоположностей формирует устойчивое устремление к более высокой вибрационной активности, к осознанному идеалу, что приводит к самотрансформации: осветлению, расширению и интеграции личности. Неиссякаемый источник Доброй Воли, живительный эликсир эволюционного развития человечества бьет ключом на плане души и его активно использует Новая Группа Мировых Служителей. Как известно, она исполняет функцию антахкараны между четвертым и пятым царствами природы: человеческим и духовным. В их задачу входит интуитивное распознавание идеалов, которые в данной точке эволюции человечества наиболее способствуют осуществлению Плана, и осаждение их в ментальной сфере в виде жизнеспособных, устойчивых мыслеформ, которые смогут совибрировать с умами ментально поляризованной части человечества, а значит быть осознанными ими и, как итог, осажденными на физическом плане. Именно они направленным усилием Доброй Воли создают мыслеформы верхнего (позитивного) полюса тех проявленных двойственностей, между которыми движется по восходящей траектории человечество.

Каковы же особенности этой работы? Как добиться, что бы осаждаемые мыслеформы были приняты, чтобы отклик на них был достаточным? Пропитанные силой Доброй Воли, насыщенные магнетической вибрацией любви, они должны обладать силой притяжения, вызывая резонансную активность в проводниках мыслящей части человечества, пробуждая и усиливая в них потенциал высоких устремлений, призывая к служению. Но этот же процесс являлся основой Пути бесчисленных поколений мистиков, то есть был прерогативной уходящей эпохи Рыб. В чем же особенность осаждения мыслеформ идеалов в эпоху Водолея для арийской расы? Сохраняя магнетическую притягательность, осаждаемая мыслеформа

должна быть максимально интеллектуальной, то есть должна в полной мере задействовать конкретный ум личности. Идеал не должен быть принят на веру, - он должен быть узан, понят и осознан, так как сущностной основой, базовым принципом построения должна быть интеллектуальная любовь. Особое значение в эпоху Водолея, в период, когда осажение энергии Доброй Воли облегчается благодаря корреляционной связи Первого и Седьмого Лучей, приобретает Слово: Слово, как звучащая матрица осаждаемого идеала; Слово, как мантрический либо молитвенный призывный зов человечества; Слово, олицетворяющее правильную речь и способствующее развитию правильных человеческих отношений. Малые строители, управляемые звуком, отзываются на слово человека-творца вне зависимости от целей последнего. Окружающие нас проявленные сферы загрязнены нечистой речью и бранными словами не в меньшей степени, чем мировой океан – пластиком. Астральная сфера загромождена нечистотами - чудовищными камаманасическими фантазмагориями, порождениями безответственности и безграмотности человечества. Эти залежи и завалы находят отклик у определенных личностей, которые берут на себя труд осажения всего этого негатива на физический план. Сила Доброй Воли, спроецированная лучами умов Новой Группы Мировых Служителей на наваждение астрального мира, способна расчистить нагромождения веков, и это еще один важный аспект служения человечеству.

Сила Доброй Воли, воплощенная в слове, достигает максимальной концентрации, максимального могущества в мантрамах, звуковой аккорд которых призывно достигает высших сфер, вызывая ответный конструктивный и созидательный энергетический поток. Великий Призыв, произносимый людьми Доброй Воли во всем мире, вот уже 74 года способствует осажению Света, Любви и Могущества, восстановлению мира на земле и установлению правильных человеческих отношений.

Что же такое правильные человеческие отношения? Это межличностные, межнациональные, межрелигиозные, межгосударственные и межрасовые отношения, которые строятся на осознании факта сущностного единства человечества. Именно энергия Доброй Воли является той объединяющей силой, теми связующими нитями, той огненной синтезирующей сутью, которая сплавляет множество в одно, которая и есть само единство.

Групповое единство воспринимается, как неоспоримый факт лишь при достижении сознанием активности на плане души. Но в пятой расе, пятой подрасе, представителями которой в своей основной массе является человечество, эволюционные усилия направлены на развитие пятого принципа - принципа ума, и переносе акцента сознания с астрального на ментальный план. Интеграция с душой человечества в целом остается пока только отдаленной перспективой. А одной из качественных характеристик конкретного ума, если он «смотрит вниз», то есть является камаманасической структурой, является обособление, проявлением которого служат так ярко и повсеместно выраженные в настоящее время амбициозность, эгоцентризм, критицизм. Можно ожидать, что по мере возрастания ментальной поляризации человечества обособляющее действие конкретного ума будет возрастать. Кроме того, для интегрированной личности до начала процесса переориентации конкретного ума и интеграции с душой обособленность является закономерным эволюционным этапом. Во что это качество выливается на мировой арене – всем хорошо известно. Интегрированные личности в лице политиков с мировым именем, в лице олигархов и крупных бизнесменов управляют мировой политикой и экономикой, исходя из позиции максимального индивидуализма и исключительно личностной выгоды. Прожорливая гусеница хоронит все, до чего может дотянуться, в собственном желудке. И это - тоже закономерный эволюционный процесс, так как однажды, прорвал кокон обособленности, она превратится в бабочку – прекрасную Психею, символ человеческой души. Какую помощь в ускорении этого процесса, в приближении осознания сущностного единства может оказать Добрая Воля? Какова функция Новой Группы Мировых Служителей по налаживанию правильных человеческих отношений в мировом сообществе? Как предложить эгоцентрированным интегрированным личностям, в чьих руках находятся бразды правления политической и экономической жизнью мира, идеал всеобщего братства так, что бы он был принят и стал их идеалом? Как сделать так, чтобы коллективное сознание человечества

следовало за силой вектора Доброй Воли? Понятно, что для интегрированной личности, готовой к переориентации, нижним ярко проявленным полюсом двойственности выступает обособленность, верхним же полюсом должен стать идеал единства и равенства. Но для конкретного ума концепция сущностного единства остается чисто ментальным построением, так как в оснащении личности еще нет проводника выражения этого идеала-качества.

Что может быть сделано для осознания ими идеала единства, или высшего полюса двойственности? В отличие от века Рыб, в эпоху Водолея мыслеформы идеала единства, осаждаемые Новой группой Мировых Служителей, с учетом того, что они предназначены для достаточно развитых конкретных умов, должны основываться на высококачественных ментальных построениях, которые будут полностью удовлетворять требованиям современных мыслителей, и потому способные совибрировать (резонировать) с ними. Мы живем в уникальное время, когда основные постулаты квантовой физики практически уже создали доказательную базу для многих законов Вневременной Мудрости, оперируя понятиями «все есть энергия», «корпускулярно-волновой переход», «квантовая запутанность», «квантовая нелокальность», «теория струн» и так далее. Уже имеющиеся в распоряжении современной науки знания позволяют перенести утверждение сущностного единства из разряда гипотез в разряд факта, который можно научно доказать и который вполне может быть воспринят конкретным умом рядового представителя рода человеческого. А это значит, что впервые в истории человечества эзотерическая и экзотерическая наука могут и должны не конфликтовать, а сотрудничать в полной мере, и большей эффективности в работе Новая Группа Мировых Служителей может достигнуть, грамотно используя теоретическую и практическую базу современной научной мысли. Кроме качественного ментального построения, мыслеформы идеала единства должны быть достаточно насыщенными магнетической силой Второго Луча – они должны обладать магнетическим притяжением.

Еще один, на мой взгляд, важный момент – применение «искусства маленьких шагов»: любая осаждаемая мыслеформа для того, чтобы быть воспринятой мыслителем, должна содержать в себе достаточный процент силы-материи, уже знакомой мыслителю, то есть той, на воздействие которой отклик был наработан ранее, той, что уже составляет собственное оснащение последнего. В противном случае точка контакта не будет достигнута, мыслеформа попросту не будет распознана ввиду полного отсутствия синергизма, а значит, и отклика. Иными словами, мыслеформа единства, осаждаемая в виде идеала, или верхнего полюса двойственности, должна содержать в себе достаточную долю уже знакомой информации, на которой, как на базисе, будет надстроен высокий идеал, требующий воплощения. Проблемой может казаться слишком большая дисперсия привычного первичного отклика человечества ввиду слишком разного базисного оснащения, слишком разной степени ментальности его отдельных представителей. Но учитывая прогрессивно растущую по численности Новую Группу Мировых Служителей, объединенная Мыслеформа сущностного единства человечества может быть внутренне многоступенчатой, то есть включать в себя малые мыслеформы – идеалы, по которым, следуя от одного воспринятого идеала к другому, более высокому, как по ступенькам, сможет подниматься прогрессивно расширяющееся человеческое сознание.

Творческое мыслеформообразующее построение идеалов обязательно должно быть рассчитано так же на восприятие и детским умом. Эпоха Водолея приводит в воплощение интуитивов с более чувствительными проводниками, способными на более быстрый отклик. Но способность нового поколения на отклик относится не только к отклику на силу Доброй Воли. Они быстро откликаются на те внешние по отношению к ним силы, которые уже имеются в их оснащении. Усиливаются как позитивные, так и негативные качества. Именно поэтому так актуально насыщение мира доступными для детей мыслеформами высоких идеалов, осуществляемое параллельно с работой по очистке астральной сферы от залежей наваждений.

Необычайно актуальны отношения на основе Доброй Воли не только внутри человеческого семейства, но так же и с другими, нижележащими царствами природы, особенно на данном этапе эволюции, когда человечество как никогда ранее приблизилось к экологической

катастрофе. Особая ответственность лежит на Новой Группе Мировых Служителей, которая на фоне духовной недоразвитости человечества в целом одна является проводником и трансформатором духовных энергий и сил в проявленный мир. Нельзя недооценивать тот факт, что человек, являющийся по своему статусу мостом между лунным и солнечным наследием, становится искупителем не только своей низшей природы, но и материальной природы всех трех нижележащих царств. Задача налаживания правильных гармоничных отношений с этими царствами целиком и полностью лежит в компетенции человека. И животное, и (в меньшей мере) растительное царства по своей сущности астральны, и потому крайне чувствительны к астральным магнетическим образам, содержащим материю второго подплана, через которую в проявленный мир транслируется сила Доброй Воли, энергия Любви и Мудрости. Осаждение мыслеформ сущностного единства не только с представителями рода человеческого, но и с каждой малой жизнью в теле нашей планеты способно избавить мир от львиной доли страданий и ускорить работу подготовки к следующей волне индивидуализации, которая, как нам говорят, будет иметь место в Пятом Круге.

Хотелось бы завершить двумя цитатами из второго тома «Ученичества в Новом Веке»:

«Добрая воля масс основывается на врожденной божественной тенденции. Добрая воля ученика основывается на знании и

восприимчивости к определенным энергиям из Шамбалы. Эта добрая воля – по мере того как она раскрывается, производит естественное выражение на физическом плане».¹¹

«История человечества – это история улавливания и использования идей в применении к человеческой жизни и в качестве продвигающих концепций. Сегодня двумя необходимыми идеями являются свет на нашем пути и практическая добрая воля».¹²

И еще пару слов от себя:

Пусть Доброй Воли жертвенным огнём
Сожжётся ограниченность сознаний,
Пусть базой роста станет светоч знаний,
Любовь и Мудрость пусть пребудут в нем!
И мир наш, Доброй Волею ведом,
Искупит сам себя, преобразится,
Сольется в Трех, в Одном объединится,
И возвратится в Солнечный свой Дом!

* * *

ВИЗУАЛИЗАЦИЯ ТРЕУГОЛЬНИКОВ

Кристина Морган, на английском

Жизненно важным служением Люцис Траста является создание треугольников света. Требуется всего несколько минут каждый день, чтобы соединиться со своими партнерами по треугольнику или с группами треугольников, если у вас их несколько. В наши дни таких разногласий и волнений это субъективное групповое служение с вливанием энергий Великого Призыва каждым человеком, входящим в треугольник, затем подключившимся к планетарной сети, часть которой он составляет, является мощным средством насыщения человеческого сознания Светом, Любовью и Могуществом. Чтобы узнать больше, зайдите на вебсайт Треугольников www.triangles.org. Теперь мы вместе сделаем визуализацию треугольников - слегка адаптированную для этой встречи.

¹¹ Алиса А. Бейли, Ученичество в Новом Веке, 2, 190

¹² Алиса А. Бейли, Ученичество в Новом Веке, 2, 169

ВИЗУАЛИЗАЦИЯ ТРЕУГОЛЬНИКОВ

Мысленно соединитесь со всеми людьми в мире, которые работают в Треугольниках

ПАУЗА

**В центре Воли Бога я пребываю.
Ничто не отклонит моей воли от Его воли.
Я осуществляю эту волю любовью.
Я поворачиваюсь к полю служения.
Я, божественный Треугольник, провожу эту волю
Внутри квадрата, служа своим ближним.**

Визуализация

- 1. Используя творческое воображение, соединитесь** с двумя другими точками света (либо участниками вашего собственного треугольника, ибо двумя другими знакомыми сотрудниками), чтобы «создать» треугольник света.
- 2. Осознайте,** что лучистая живая сеть света сформирована вокруг планеты в результате ежедневной работы участников треугольников. Визуализируйте свой треугольник как существенную часть всемирной сети треугольников.

ПАУЗА

- 3. Визуализируйте, как свет и добрая воля** втекают в каждую из трех вершин вашего треугольника, циркулируя по треугольникам от вершины к вершине и излучаясь из через эту сеть в сердца и умы мужчин и женщин повсеместно.

Уясните, что по мере распространения света и доброй воли они усиливают яркость всей сети. Последующая лучистость неизбежно оказывает конструктивный целительный эффект, поднимая и трансформируя человеческое сознание и утверждая правильные человеческие отношения.

ПАУЗА

**Визуализируйте, как вся планета светится треугольниками.
Увидьте, как повсюду формируются новые треугольники.**

- 4. Произнесите Великий Призыв,** про себя или вслух. Прежде чем произнести Призыв, обдумайте, какую работу надо совершить посредством слов, которые будут произноситься. Повторяя каждую стансу, визуализируйте сеть как связь между миром духовных реальностей и человечеством и как канал, по которому свет, любовь и божественная цель втекают в человеческое сознание.

**Из точки Света, что в Уме Бога,
Пусть свет струится в умы людей.
Да сойдет Свет на Землю.**

**Из точки Любви, что в Сердце Бога,
Пусть любовь струится в сердца людей.
Да вернется Грядущий на Землю.**

**Из центра, где Воля Бога известна,
Пусть цель направляет малые воли людей,
Цель, зная которую, служат Учителя.**

**Из центра, что мы называем родом человеческим,
Пусть План Любви и Света осуществится,
И запечатана будет дверь, за которой зло.**

Да восстановят Свет, Любовь и Могущество – План на Земле.

ОМ

* * *

ЗАВЕРШЕНИЕ КОНФЕРЕНЦИИ

**БОЛЬШАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ ВСЕМ ДОБРОВОЛЬЦАМ,
ПЕРЕВОДИВШИМ ВЫСТУПЛЕНИЯ, БЕЗ КОТОРЫХ ЭТОТ
СБОРНИК БЫЛ БЫ НЕВОЗМОЖЕН**

*СВЯЖИТЕСЬ СО ШКОЛОЙ, ЕСЛИ ВЫ ЖЕЛАЕТЕ УЧАСТВОВАТЬ В
ПЕРЕВОДАХ*